

Городская Дума муниципального образования городского поселения «Город Белоусово»

РЕШЕНИЕ

23 ноября 2017 года

№ 37

«Об утверждении структуры Городской Управы городского поселения «Город Белоусово»

На основании п. 8 ст. 37 Федерального закона № 131-ФЗ от 06.10.2003 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации, руководствуясь ст. 25 Устава МО ГП «Город Белоусово»

Городская Дума МО ГП «Город Белоусово»

РЕШИЛА:

- 1.Утвердить с 01.12.2017г. структуру Городской Управы муниципального образования городского поселения «Город Белоусово» в количестве 10 муниципальных служащих, в том числе Глава администрации (приложение 1) в пределах утвержденного фонда оплаты труда в бюджете на очередной финансовый год.
- 2.Считать утратившим силу Решение Городской Думы МО ГП «Город Белоусово» от 23.12.2010 № 47 «Об утверждении структуры Городской Управы МО ГП «Город Белоусово».
- 3. Контроль за исполнением данного Решения возложить на Главу администрации МО ГП «Город Белоусово» Г.Н. Асеенкова.
 - 4.Опубликовать (обнародовать) данное решение в средствах массовой информации.

Глава МО ГП «Город Белоусово»

Т.А.Григорьева

СТРУКТУРА Городской Управы городского поселения «Город Белоусово»

